

疑爆粗罵球證 摩佬恐停賽5場



摩連奴(後排左四)上仗被罰上看台。

車路士上週六英超輸給韋斯咸是他們今季10場聯賽的第5場敗仗，領隊摩連奴半場時休息時因對球證出言不遜而遭罰上看台。球證上半場疑似受韋斯咸球員施壓下出紅牌驅逐尼曼查馬迪離場，據悉「摩佬」在球員通道向球證怒道：「(阿仙奴領隊)雲加說得沒錯，你他×的真軟弱。」英足總已起訴「寸王」，由於他今季已二度罵球證，若罪成可被禁場邊領軍多達5場。摩佬在對修咸頓失分後批評球證「不敢給他們12碼」，本月才被罰款5萬英鎊，並處以緩刑禁賽1場。

韋斯咸功臣卡路爾球迷口角

英足總還對「車仔」和韋斯咸提出指控，因為沒約束好自己的球員。另韋斯咸前鋒安祖卡路爾頂跨車仔後的一天，於倫敦一餐廳遭到一名喝醉的球迷索吻，雙方發生口角，目擊者稱現場有紅酒倒瀉。



安祖卡路爾

記者 梁志達

碧根鮑華認「犯錯」但「無買票」

國際足協(FIFA)貪腐疑雲不散，新近有德國被指申辦2006年世界盃時涉嫌有賄賂行為，德足總堅持否認，但當申辦旗手的「凱撒大帝」碧根鮑華昨卻承認當時是有「犯錯」，但否認有買票。

德國《明鏡》報報導，體育用品商「三間」老闆曾給一大筆資金予德國方面作申辦06世盃之用，該周刊指這筆巨款是用來確保4名亞洲代表手中選票的「賄賂基金」。「凱撒大帝」昨發聲明，承認申辦委員會當時確是有「犯錯」、「不應該接受原本應該拒絕的提議」，但這位前西德名宿強調「這筆錢不是用來買選票」。



碧根鮑華是德國申辦2006世盃的旗手。

8人申請角逐FIFA主席

另外，競逐FIFA新主席至昨晚共有8人提交了申請，新加入戰團是利比里亞足球總主席穆薩比列堤。其餘7人包括南非商人塞克斯韋爾、約旦王子、前特立尼達和多巴哥國足球隊長納基德、前FIFA副秘書長尚翰涅、歐洲足球協會主席柏天尼、歐足協常任秘書長因凡蒂諾和巴林籍的亞洲足協主席薩爾曼。



穆薩比列堤

記者 鄭御龍

巴塞撲擊丙組仔 陣容有保留

巴塞羅那12月踢世冠盃，明晨要先踢第一回合的西班牙盃32強賽事，作客「丙組仔」維拉奴雲斯(本港時間周四3:30a.m.開賽)。德國盃32強，前拜仁名將艾芬堡接手領軍後即谷底反彈的乙組分子柏達邦，會作客接受多蒙特的考驗(TVB網絡電視13台周四2:00a.m.直播)。

雖然球王美斯長期休戰，然而近仗先後有尼馬「大四喜」以及蘇亞雷斯的「帽子戲法」，巴塞聯賽及歐聯共連贏3場。作客丙組中游的維拉奴雲斯，主帥安歷基表示會輪換陣容，收起蘇亞雷斯、尼馬、布斯基斯和碧基等主將，法國守衛馬菲奧與年輕前鋒蒙尼亞艾哈達迪等上場沒擔正的球員有望踢正選。

為馬斯真蘭奴紅牌上訴

巴塞主席巴度美賽前駁斥了美斯離隊的傳言，穩定軍心。另上仗涉嫌「問候」旁證而領紅牌的防守大將馬斯真蘭奴，巴塞已為他上訴，暫未知會不會影響他下月對皇家馬德里時能否上陣。



巴塞小將蒙尼亞艾哈達迪很會進攻。

柏達邦易帥 反彈訪蜂軍

進攻組合奧巴美揚跟馬高列奧斯狀態奇佳，助多蒙特回勇連贏三仗。柏達邦在艾芬堡接手後亦贏波谷底反彈，「蜂軍」主帥杜曹或未必敢盡收主力。

記者 梁志達

簽張伯斯違規 阿記遭罰款

英格蘭足總認為，英超球會阿仙奴於2014年7月以1500萬英鎊從修咸頓購入本土後衛張伯斯，過程中違反了經理人規則，阿仙奴昨被判罰款6萬英鎊(約72萬港元)，張伯斯的經理人米杜頓則被判罰款3萬英鎊。英足總表示，「阿記」受罰是因為在參與談判的經理人中，出現了一位未經授權的經理人。



張伯斯

綜合外電

祖記A米意甲力爭上游

意甲四連霸盟主祖雲達斯經噩夢般的開季後近況回穩，日前憑鋒將保羅戴巴拿及文迪蘇傑入波淨勝阿特蘭大2:0，但距榜首仍遠，明晨意甲作客今季主場2勝2和得以位居第6的薩索羅，祖記更是不可輕敵(本港時間周四3:45a.m.開賽)。

記者 梁志達

足壇雜錦

簡拿華路執教沙特勁旅

2006年以隊長身份帶領意大利捧起世界盃、退役後執教過中超廣州恒大僅7個月並於四個月前落台的前足球先生簡拿華路，成為了沙特阿拉伯聯賽衛冕冠軍艾納斯的主帥。



簡拿華路

阿根廷名單缺雙箭頭

阿根廷國足昨公佈了世界盃硬碰哥倫比亞跟巴西的25人大軍名單，由於美斯和阿古路兩大箭頭因傷缺陣，意甲拿波里中鋒希古恩獲得重召。

記者 梁志達

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳盃	墨爾本勝利	侯姆城	今日 4:30p.m.	C64/C203
德盃	多蒙特	柏達邦	周四 2:00a.m.	T13
德盃	史浩克04	慕遜加柏	周四 3:30a.m.	T13
英聯盃	利物浦	般尼茅夫	周四 3:45a.m.	T302
英聯盃	曼聯	米杜士堡	周四 4:00a.m.	T301

註：C為有線、T為無線網絡電視。#為中立場。
節目如有更改，以電視台公佈為準。



迪比要踢爭氣波自救

曼聯鋒將朗尼(右)和迪比(左)近來的表現未能令「魔迷」滿意。



米杜士堡加納中場艾度馬

剛在「曼市打吡」空手而回的曼聯明晨便要匆匆在聯盃16強出戰，他們面對英冠的米杜士堡兼有主場之利，加上包括迪比在內一些需自救的「魔」兵急求交出表現，在近況不俗下曼聯理應不難過關。今季表現欠佳的「紅魔」隊長朗尼賽前大讚幾位後輩，盼「紅魔」戰績繼續有進步。(無線網絡電視301台周四4:00a.m.直播)

若說近來曼聯的焦點人物，除主帥「戰術大師」雲高爾外，當然是上週六剛過30歲生辰的朗尼。即使這名紅魔隊長對曼城時表現繼續受到批評，但雲高爾仍公開力撐。

朗尼將史摩寧捧上天

賽前，朗尼在球會官網揚揚幾名隊友，選以「世上三大中堅之一」來將日前獲雲高爾睇好可接棒做曼聯隊長的基斯史摩寧捧到上天，「這對曼聯和英格蘭國足都是好事，盼史摩寧繼續進步，幫我們取得成功。」

明晨紅魔於聯盃16強迎戰現於英冠排第4位的米杜士堡，「米堡」仍在英超打滾的幾年前，五門紅魔未嘗一勝，更輸了4場。雲高爾今仗料會派同鄉迪比踢正選，給機會因馬迪爾大放光芒而迅即失寵的迪比自救。朗尼在官網讚法國翼鋒馬迪爾的速度堪稱英超第一的同時，也沒踩近來失寵的迪比，認為迪比與馬迪爾「可望達至我和C·朗拿度(C朗)的高度。」

隊長紀念賽望重遇C朗

此外，曼聯宣佈明年會為朗尼舉辦慈善紀念賽，表揚他效力紅魔12年來的功勞，英國《每日郵報》指朗尼很想前愛華頓兼曼聯主帥莫耶斯率領母會愛華頓來作賽，以及C朗可貴面參加。另一方面，除了碧咸外的「曼聯六小福」所擁有的第六級別球會沙福特城將亮相足總盃，昨首圈抽籤中對第七級別的非職業隊伍諾士頓。

記者 鄭御龍



雲高爾(右)認為史摩寧(左)有隊長潛質

曼城「宮」盃 隊長不悔惹怒柏帥

曼城4連捷後日前跟曼聯打和0:0，聯賽榜守頭名，明晨英格蘭盃盃16強主場面對水晶宮(本港時間周四3:45a.m.開賽)，前鋒阿古路，中場大衛施華、戴爾夫、拿斯尼跟左閘基捷基治續受傷，中前場難大幅輪換，但水晶宮缺陣新敗給韋斯咸及李斯特城，「藍月」料不難過關。高柏尼早前養傷後急急為比利時國足球賽惹怒曼城領隊柏歷堅尼，這位隊長中堅表示不後悔，「我是專業球員，若不適自然不踢……不需他人幫我決定。」

柏帥(左)同高柏尼(右)各有立場。

高帥三連和 利記急屠「夫」

利物浦連和多場，即使換了德國名帥高洛普，照在兩場聯賽及一場歐霸賽三戰連和，前鋒賓迪基日前建功，但入球方面還頗吃力，而射手史杜治和丹尼艾格斯也連同後衛祖高美斯跟中場佐敦軒臣要養傷。



高洛普上任後紅軍三連和

「利記」明晨英格蘭盃盃16強留守曼非路撲擊連連曼城及熱刺共轟入十粒的般尼茅夫(TVB網絡電視302台周四3:45a.m.直播)，高帥坦言難容再和，「我們每仗都有進步，但也見到確實感到壓力。」

記者 梁志達